

车库改造,里面设计有厨房餐厅卫生间 每个施工环节都有专业师傅参与

近日,市民杨先生准备把家里车库改造一下。改造工程涉及的工种很多,他向8890便民服务平台求助。8890平台装修团队负责人接到单子后与杨先生取得联系,并根据他的想法制订了改造方案。



记者 任晓

车库要改造 找8890平台专业团队

杨先生家在紫荆苑小区,家里有一个独立的车库。前不久,他计划把车库好好改造一下。

我准备把车库改造成厨房、餐厅和卫生间。杨先生说,虽然工程很小,但是我很关注施工质量,朋友

向我推荐8890平台。8890平台加盟商曼联家政有限公司的吕师傅接到单子后上门查看。

看完现场后,吕师傅很快制订了改造方案:车库东侧安装一扇与旁边的楼梯间连通的门;楼梯间和

车库之间放一台燃气灶、一个橱柜、一台小油烟机,燃气灶右侧,也就是门的上方安装一台电热水器;地面铺瓷砖,卫生间和厨房贴墙砖,其他的墙面喷乳胶漆。

每个施工环节都有专业师傅

杨先生认可了该方案后,吕师傅买来水泥、门和瓷砖等。敲墙师傅作业时,细心地预留好安装门的位置。接着,泥水师傅开始砌厨房、卫生间和餐厅的隔断墙。之后,另一位师傅开始安装木门。

两处隔断墙砌好后,接下来要

贴瓷砖了。吕师傅说,之后,水电工开始在卫生间、厨房铺设水管,并预装好坐便器、洗手台的排水管。吕师傅与杨先生确定了需要安装的插座数量以及电灯的安装位置。

上述工程需要三天时间才能完工。吕师傅说,第四天开始铺设

地砖。

楼梯间层高不太够,地面水泥不要铺太厚。吕师傅提醒贴地砖的师傅(见图)。

最后,安装电器的师傅上门。安装空调、浴霸、电热水器,我们也有专业的师傅。吕师傅说。

车库顶经常漏水 做好防水补漏很重要

一到下雨天,雨水就会漏到车库里面。杨先生说,拜托师傅一定要做好车库顶的防水施工。

天气预报显示,过两天就要下雨了,得抓紧时间铺防水材料,不然

就来不及了。吕师傅说,需要铺设防水材料的位置已经确定好,材料也已经准备齐全了。

容易积水的地方,至少要铺三层防水材料。吕师傅说,除此之

外,卫生间里面也需要做防水,不能遗漏。

总共需要十天时间才能完工。吕师傅说,每个施工环节,都有专业的师傅把关,客户可以放心。

止回阀坏了 水塔水外溢

150*****71 徐先生来电:需要水管工维修楼顶的水塔。

记者任晓报道 徐先生家在城西路,他家房屋顶楼有一座水塔。前两天,徐先生发现水塔里不停有水溢出。

一开始,我以为是自动进水阀坏了。徐先生说,可是拔掉水泵电源插头以后,水塔里还是有水溢出来。于是,徐先生拨打了88900000求助。8890平台加盟商东城永邦水管安装服务部的楼师傅接到单子后上门服务。

水塔底部的止回阀坏了。楼师傅说,据了解,这座水塔上连接着两根水管,一根是进水管,在水塔顶部;一根是出水管,在水塔底部。止回阀就安装在出水管上。

止回阀是单向阀,能确保水塔中的水流到出水管里去,而出水管中的自来水不会进入水塔。楼师傅说,一旦止回阀故障,在水压足够的情况下,自来水就会源源不断地进入水塔,造成水资源浪费。

确认故障原因后,楼师傅更换了这个止回阀。很快,徐先生家的水塔不再往外溢水了。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

凿墙接水管太麻烦 只好直接铺明管

记者任晓报道 近日,家在经济开发区长城村的高先生拨打88900000求助,希望找位水管师傅。

最近,高先生把二楼租了出去。二楼卫生间使用的是井水,他想改成使用自来水,并安装一个分水表。8890平台加盟商施加兴师傅接到单子后上门服务。

施师傅上门检查后发现,卫生间的水管在墙壁里。凿开太麻烦,只好直接铺设明管,将新水管连接到自来水主管上。施师傅说。

动工前,需要先关闭主水管阀门。施师傅找到了安装在室外的阀门,发现阀门已经生锈,没办法关闭。

阀门无法关闭,施师傅只好想

办法在最短的时间内接好水管。于是,施师傅先铺好卫生间的水管,再截断自来水主管,最后迅速将卫生间水管接上自来水主管。

施师傅确定好水管的铺设位置,并计算好水管长度和卡扣个数。买齐材料之后,他花了3个小时才铺好水管。